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FPANTEZ ANOAYTHPIEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2014

To e€etaoTtikod Sokiplo anoteAeital amo (9 ) oeAideg.

OL amavtioelg va ypadovtal mavw oto Sokipo, To onoio Ba emiotpadel oto TEAOG TNG e€€TaonC.

AnayopeUetal n xprion dtopbwTtikou vypou.

MEPOZ A’: AntoteAeital ano téooepa(4) Opata .KaOe Oépa BabpoAoyeital pe 2,5 povades. Na
anavtioste os ONA ta Oépata.

OEMA 1°

a) Na ypadete U0 Adyoug yla Toug omoioug n tpodn elval amapaitnTn yLo ToV 0pyovIGHO.

[ FO P

(2x0.5= 1)

B) O mivakag mou akoAouBel adopd TG BpeMTIKEG OUGLEG TWV TPpodWV Kal Tn Aettoupyia Tous. Na ypaete

Simha amnod kaBe Aettoupyla To Ovopa TNG BPEMTIKNAC ouaiag ou Talplalel.

OPENTIKH OYZIA AEITOYPIIA

AmoteAoUV oTouSaleC AMOTAULEUTIKEG EVEPYELOKES
0uUGieg yLa Toug {wikoUG 0pyavIoHOoUG.

AmoteAoUV TN ONUOVTLIKOTEPN TINYK EVEPYELAG YL
TO KUTTOPO (Kabowa pwtng emAoyrg).

E€umtnpetoUlV KUPILWG SOMIKEG KaL AlyOTEPO
EVEPYELOKEC AVAYKEC, TIPOEPXOVTAL KUPLWG Ao
{wKoUC OpYyOVLOUOUG.

(3x0.5=1.5p)




OEMA 2°

a) Na ovopdoete ta pépn tou Sovtlou mou SelyveL To oxNLLa. e | 1

(3x0.5=1.5p)

B) Na ypayete Vo Tpdmoug mpoAnYng Tng Tepndovag. 5 GO B 2 s
1) ettt eteeteses et et e teaese bt e et eb et sha bt eaeaea et eteseabesSheaee s es et besaaseheseR bt eseasaseheRes s ebeAeAsas ek Aes st eseAeAsasehesessrsese et eaeehbessasene et aseaenes

(2x0.5= 1)
OEMA 3°

Na avtiotolyioete TG Aé€slg TG oTAANG A LE TIG TPOTAOELG TN OTHANG B.

2THAHA 2THAH B
1. Owoocuotnua A. ABLotikol mapdyovTeg 1
2. Atopo B. To cUVOAO TwWV OPYQVIOUWY TOU
dlou etdoug mou katolkoLV TNV 2o
6La tepLoyn.
3. MAnBuouog . To cuvolo Twv SLadOoPETIKWV B
TANBUC WV TTOU CUVUTIAPXOUV
otnv i5La mepLoyA. Qoo
4. Buokowotnta A. O Blotikol mapayovteg pall pe 5
TOUC OBLOTIKOUC TTAPAYOVIEC K | 2reeeesssssssssessesss
OAEC OL LETAEY TOUG OXEOELG.
5. 'HAwoc, vepo, aépag, £5adog E. Evag LEULOVWHEVOG OPYAVIOHUOG
gvoc eibouc. (505 = 251
©EMA 4°

Na CUUTANPWOETE TOV TIivaKA TTOU atKOAOUBEL Kal 0 omoiog adopd ta KUTTOPO TOU OLLHATOC KAl TN
Aettoupyia Toug.

‘Ovopa Kuttapou Aettoupyla
t‘% .......................................................................................................................
. =} '
> ALOTIETOALA. | s s

(5x0.5=2.5y)




MEPOZ B': AnoteAeital amno técoepa (4) Oépata. KaOe Oépa BabupoAoysital pe 6 povadsg.
Na anavtioste MONO ota 3 (tpia).

OEMA 1°

o) H Mapia umtoB£tel 6Tl 0 XU Ho¢ Tou otaduAlol Aoyw tNE YAUKLAC TOU YeUONC ivat TAOUGCLOG OE amAd
oakyopa. Waxvel Eva XNUIKO avTdpaoTrpLo TO OMoio avixveUEL Ta anmAd cakxopa (avtidpd He auTtd Kat
oAAAlEL xpwpal).

i) Moo avTdpaoTipLO YVWPILLETE E0ELG TTOU AVLXVEUEL TAL OTTAG COKKOUPOL .. euveererecrereneerereeeesesesessesessssesssesarseees
ii) MoLo TO APXLKO XPWHLOL ,TOU TILO TIAVW OVTLEPAGTNPLOU; . e eeieeieeiieseterirterectesesereese et saessessssesessesessesaseesesessnnens

iii) Noto Ba gilval To TEAIKO TOU XPpWHO LETA TNV €MadH TOU HUE TO XUUO Tou oTtaduALoU, av TTEPLEXEL AmAd

(o0 14'(e T 1o HNRRT
(3x0.5=1.5y)

B) O Nnwpyoc napouotalel mpoBAnpa SucKoALOTNTOC, EVW TTAPAAANAa Tapouciace avénon Twv Autdiwy
oTO ailpa. Avapeoa ota AAAQ 0 ELSLKOC YLOTPOG TIOU ETILOKEPONKE TOV CUUBOUAEPE va TPWEL TPOPEC
TIAOUGOLEC OE PUTIKEC LVEC.

i) Na ypayete 3 tpod£g mAoUoLeg o€ GUTLKEG (VEC.

L e ) 2 e e e ) B e e b ,
(3x0.5=1.5p)

ii) Nowa amod TG dVo Katnyopieg puTIkWV VWV Ba Tov BonBnoel :
1. 2T HEIWOT TWV AUTLOLIIV OTO QLD cvvevverierireeeteseetesaesastesesaeasasesessssesessssessesesestensssesssssesssasessesassssesssnsssnssnseseses

2. ITNV KOTOTIOAEUNGT TNG QUOKOIALOTNTOG; .. euveuverrereaeereereneaaesesseeesesasesseseseesesssssssssrsesessssessesensssesssssssnsassesesseses s
(2x0.5=1.p)

iii) Na ypayete €va GAAO TapAyovTa IOV UMOpPEL va TPOKOAECEL SUCKOIALOTNTA (EKTOG oo TNV EAAELN
UTIKWV LVWV).

(1x0.5=0.5.p)

v) Na ypayete tpeLg (3) mapAdyovteg mou ennpeAlouV TIG NUEPHOLEG EVEPYELAKES AVAYKES TWV avOpwIWV.

(3x0.5=1.5y)




OEMA 2°

o) H Aoukia emiokéDONKE TO yLOTPO HE OUUMTWHATA TTUPETOU Kot Brxa. O ylatpog adou tnv e€€tace, TnG
g€nynoe otL €xel LOAUVOEL amo éva ma@oyovo HLKPOOPYOVIOMO O OToL0G TNG MPOKAAESE AOLUWEN O0TO
OVOTIVEUOTLKO cUOTNHA.

Na e€nynoete toug akdAouBoug 6poug:

1) TIOOOYOVOG ULKPOOPYOVLOOG. ....vvetvereerrereeseesenseesessseseesessssesesseesestessessessessessssesessssessessessessessesenssnsenssasassssesestesneesees
(1)(05:05“)
1) IMMOAUVOT ..ottt ettt ettt et e ettt aeb e saes b aas s ess sasebesae et shesee sbensebessansesessensesbesaessessessesans srsenssnssnsene aen
.......................................................................................................................................................................... (1)(1:1”)
T )/AOULUIEN o v v ettt ettt et ettt bttt e s et eaesasesesesabebesheebestesae shense sbessnseseaseabessessesbessesbesaessesanssesenssrsesesaeensete e

(1x 1.5 = 1.5p)

v) O kUplog Kwaotag natnoe katd Aabog Eva okouplacpévo kapdi. EmokepOnke TG mpwteg BonBeleg Kat
€KEL TOU XOPHyNOOV TOV OLVTLTETAVIKO 0pO (avtLl-0p0), yLati Sev eixe KAvel To eUPBOALO yLa TA ULKPOBLO TOU
TETAVOU TTOU €lval TTOAU emLKivouvo.




OEMA 3°

No LEAETAOCETE TNV TILO KATW TPOdLKN aAucida KoL va armavTrOETE TIG EPWTNAOELG TTOU aKoAouBouv.

TpepOd =» @ddcoa =>» Didt => Aetog

o) Na OVOULAOoETE :

(3x 0.5= 1.51)

B) H mio katw £lkOVO MAPOUGCLALEL TNV OLKOAOYLKI) TIUPALS O TNG EVEPYELAG.

i) Na ypayete Ta OVOUATA TWV OPYOVIOUWVY TNG TILO TTAVW TpodLkig aAucidag otn cwotr) B€on.

2 B2,
30 K T
2° 20, e

1° 10000K) 10

(4x 0.5= 2y)

ii) No urtoAoyioete TV evépyeta oto 2° tpodikd emninedo koL 4’ Tpodikd €MIMeSO , AV N EVEPYELD OTO
1° tpodo eninedo eivar 10000 KJ.

Evépyeta oto 2° tpodikd eminedo

Evépyeta oto 4° tpodikd eminedo

(2x 0.5=1p)

iii) Na ypayete tpeLg (3) Adyoug yla Toug omoloug n EVEPYEL LELWVETOL OO TO KATWTEPO TPODLKO eTtinedo
OTO aVWTEPO TPOdLKO emimedo.

(3x0.5=1.5p)




OEMA 4°

o) Na OVOUAOETE T OPYyOVA TOU QVOTTVEUCTLKOU GUOTHUOTOG
HE TOUC aplBuoug 1 péxpL 4 .

(2x 0.5= 11)

MEPOZI': AnoteAeital ano (2) 6épata. Kabe Oépa Babpoloyeitat pe 12 povadeg.
Na anavtioste MONO oto 1 (éva).

OEMA 1°

o) Na ovoUAoETE T LEPN TNE KAPSLAG e aplBuoug 1-4.

! | 3 Lo
2
U
Ao
> N (4x 0.5=2p)
2 4

6
*Mpoooxn!!! To Oépa cuveyiletoun otnv eMOpevn ogAida.




B) i) Na ovopdoete ta alpodopa ayyeia pe toug aplbuoug 1,2,3.

(3% 0,5 = 1.5u)

ii) Mota n Aettoupyia Twv alpoPopwv ayyeiwv pe
TOV OPLOHO 3.ttt et eae v

(1x 0,5 = 0.5p)

iii) Mol oun £xouv, wote va eEumnpeteital n Aettoupyia Toug;

(1x 0.5 = 0.5p)

iv) Na ypagete Suo Stadopég avapeoa ota atpodopa ayysia 1 kal 2 6cov adopd tn SLAKETPO TOUG Kal
TOL TOLYWHOTA TOUG.

Alpodopo ayyeio 1 Alpodopo ayyeio 2

AldpeTpOC

Tolxwpa

(4x 0.5 = 2u)
y) Molog o okomog tng peyaAng kukAodpopiag Tou alpatog;

(1x 2= 2u)

6) Atopo PETA amo tpoxaio SuoTuXNUa, XPELAZETAL EMELYOVIWG LETAYYLON alpatog aAAd dev uTtapxeL
Xpovog va e€akplBwBOel n opada aipatog Tou mou eival Ayvwotn. Tt opada aipatog Kot pe ToLo
napayovta pE{oug UmopolV va Tou xopnynoouy, yla va cwBel; Na SikaloAoynoeTe TNV anmavinon oag.

(1x 1.5= 1.50)

€) 210 o KATw oxedlaypappa paivetal Eva alpodopo ayyeilo 0To omnoilo n por Tou AlLaTog
napeunodiletal, AOyw Kamolag moboAoyLKr ¢ KATAotaong mou €xeL 6n utoupvneet

i) No. ovopaoete tnv maBoloyikr katdotacon nmou ailvetal oTo : y

OUTTAQIVO OXESLAYPOIOL .evveeeirreeeerrreeeneeeeeeteeeennreeeessaeesaassaeeennneeens

(1x0.5=0.5p)

ii) N ypaete tpelg (3) tpdmoug mpoAnPng tng mio mavw naboAoyLkig
KATAOTAONG.




OEMA 2°

o) 2to SuTAavo oXeSLAYPAULO VO OVOUACOETE TOL OPYyOVa TOU
TEMTLKOU cuoTtruatog ou Seixvouv oL aplbuoi 1-4

(4x 0.5=2p)

B) i)Mwg ovopalovral ol ad€VEC TOU MAPAYOUV TO OAALO;

(1x 0.5 = 0.54)

ii) Na ovopaoeste ta 600 (2) éviupa Tou TEPLEXEL TO GAALO.

(2x 0.5 = 1p)

iii) Na ypaete to poAo tou kabe evog amod Ta mio mavw

*Mpoooxn!!! To Oépa cuveyiletoun oTtnv eMdpevn osliba.

(2x1=2p)

(1x0.5=0.5y)




€) i) Amt6 molo 6pyavo TOU TIEMTIKOU CUOTIUATOC YIVETAL N amoppodnon TwWV UKPOUOPLWVY TTOU TIPOKUTITOUV

Q7O TN SLACTIOON TWV OPETITLKWV OUGLIIV; eeeeeerrreearunreeessraeessseeeasssesesssseessssesasssssesnssssssssssesssssesessssessns sesssseees
(1x0.5=0.5p)

ii) Mwg emtuyyavetal n Leyain amoppodnTikr LKOVOTNTA TOU OpyAVOU TIOU yPA Y aTE TILO TTAVW;

(1x 0.5 = 1.5)

ot) O XapaAaumog £paye €va yeU o TTOU ATV TAOUOLO 0 USATAVOPAKEC, TPWTEIVEG KAl ALMapEG OUOILEC.
Na ypaete moLa pkpopopla 6a KUKAOGOPOUV HETA Ao UEPLKEC WPEC OTO ALUA TOU;

OPENMTIKEG OUOIEC Muwpouopla
YﬁatdvepaKEQ ................................................................................................
npwte"[veq ................................................................................................
/\LT[OLpéq OUO'II.EC ................................................................................................
(1x 0.5 = 1.5y)
Ol EIZHTHTEZ: O AIEYOYNTHZ
MNamnadomnovAou Mapia Notlou lwavvng

MNamarnavAou Métpog
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